

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Буріння свердловин»  
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 184 «Гірництво»

Освітньо-професійну програму «Буріння свердловин» складено кафедрою нафтогазової інженерії та технологій Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» зі спеціальності 184 «Гірництво» на базі Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем щодо підготовки фахівців в галузі гірництва та рекомендацій стейкхолдерів.

Мета програми – підготовка фахівця, який володітиме глибокими знаннями і практичними навичками в галузі гірництва для розроблення й упровадження техніки і технологій буріння, закінчування й освоєння свердловин. Дана програма є затребуваною в даному регіоні і тому її перевага – співпраця з провідними сервісними компаніями (Weatherford, Schlumberger, ТОВ «НТП «Бурова техніка», ТОВ «Горизонт», ТОВ «Укрбурсервіс» ТОВ «Сімоіл Україна» та ін.), а також з компаніями, що видобувають вуглеводні (ДТЕК Нафтогаз, ГПУ «Полтавагазвидобування», Полтавська нафтогазова компанія, Укрнафта тощо).

Програму складено на високому науково-професійному рівні, вона має теоретичну і практичну спрямованість та інші необхідні складові. Зокрема, кафедра має гарну оснащеність лабораторної бази, що постійно удосконалюється шляхом співпраці з різними буровими та нафтогазовими компаніями.

Таким чином, освітньо-професійну програму «Буріння свердловин» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво» є сенс використовувати в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка ім. Юрія Кондратюка».

В якості рекомендацій щодо покращення освітніх компонентів програми пропонуємо збільшити цикл обов'язкових дисциплін гірничого напрямку, зокрема - «Маркшейдерія», а також зосередити увагу на викладанні комп'ютерних спеціалізованих програм для розроблення проектів свердловин.

Завідувач кафедри  
відкритих гірничих робіт  
док. техн. наук, професор



Підпис  
*Жукова С.С.*  
ЗАСВІДЧУЮ:  
Учений секретар  
Криворізького національного  
університету  
*Жуков С.О.*  
« 20 » р.

С.О. Жуков